

cmchao / May 08, 2018 08:50AM

[基隆表揚原住民族模範母親 8人受獎](#)

基隆表揚原住民族模範母親 8人受獎

2018-05-07 【si Ranap鄭芸萱/Tjivuluwan孫政賢 基隆市】小 中 大

在熱鬧的舞蹈中，活動揭開序幕。趕在母親節前夕，基隆市原民會舉辦原住民族慶祝母親節感恩活動，從基隆市9個教會中推派，選出了8位原住民族模範母親，5號這天進行表揚，現場可以看到不少媽媽們精心打扮，準備領獎。其中一位高齡76歲的陳媽媽，首次獲獎，在台上開心和家人合影。(模範母親 陳金葉 阿美族:

頭一次(模範母親)，我77歲頭一次(模範母親)啦，所以心情才很快樂啦，對我的子女很感謝。)(模範母親 黃菊妹 阿美族: 有開心很開心，太高興了，因為我從來沒有到這邊活動，我第一次是這樣(得獎)。)基隆市原民會表示，都會區生活經濟壓力大，有不少人是職場媽媽，希望藉著這樣的機會，表揚媽媽們平常為家庭的辛苦付出，同時也能成為年輕媽媽們的表率。(基隆市原住民事務委員會副主委 Yohany·Nanoh (林明義) 阿美族: 不只是照顧我們的子女，甚至是要顧孫子，因為大都會我們生活比較困難，可能還要去上班，甚至帶子孫去工作，藉這樣的活動來感激。)現場除了表揚活動，周邊還有園遊會販賣美食，台上更有多組團體進行歌舞表演，就是要陪伴媽媽們渡過難忘的感恩季節。

。

---